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第19回「いっぺさ！鴨川シアター」 アンケート結果  

 
I. 上映作品・上映日時   「SING」平成30年8月2日（木）13:30～、18:30～の計2回 

 

II. 来場者 

                                         

III. 広報先 

 ・教育委員会（幼稚園、小・中学校）    ・広報かもがわ ・館山市、南房総市、鋸南町の広報誌          

・市立図書館など文化施設、鴨川市内公民館、子育て支援センター、ふれあいセンター  

・安房医療ネット、鴨川市地域医療連携   ・市内コンビニ（八色）、スーパー 

・亀田関連（大学HP、院内職員向け掲示板、リハ病院、専門学校）太陽会（ours、たいよう、マンボウなど） 

・長狭高校、城西国際大学、学内（体育館、学生掲示板、亀ママ内） 

 

IV. アンケート結果（集計数：昼の部71名、夜の部58名、合計129名：回答率71.7%） 

1. 年齢層・居住地  

                                                                                  

                                                                    

2. 上映会を何で知ったか（複数回答可）                          

 

昼の部

61%

夜の部

39%

来場者数

10才未満

14%

10代

20%

20代

1%

30代

8%

40代

18%
50代

10%

60代

16%

70才以上

13%

年齢層（昼の部）

10才未満

7%

10代

34%

20代

15%30代

9%

40代

14%

50代

9%

60代

7%

70代以上

5%

年齢層（夜の部）

家族、知人の

紹介

21%

施設、事業所から

の紹介

13%

院内掲示、メール

9%

大学HP

1%

ポスター

11%

チラシ

32%

広報かもがわ

7%

房日新聞

2%

その他

4%

情報源（昼夜合計、複数答）

  項目 人数 

昼の部 110名 

夜の部 70名 

計 180名 

居住地 合計 

鴨川市 112 

南房総市 5 

館山市 5 

船橋市 3 

福岡市 2 

その他県外 1 

未記入 1 

合計 129 

ポスター 

場所：OURS 、ふれあいセンター 、 

亀ママ、大学掲示板、 

亀田病院 

チラシ 

場所：学校、大学、OURS,  

子育て支援室 

その他 

前回の来場時  
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➢ 大変良かった・良かった理由   

・おもしろかった。 

・以前映画館で見ておもしろかったのでまた見た。 

・動物たちがかわいかった。 

・楽しかった。 

・内容が良かった。 

・声がよかった。それを大きい音で聞けた。 

・登場する人のそれぞれの個性、いいところがあっていいと思った。 

・とても迫力があってよかった。 

・映像がきれいだし、音響がよかった。 

・歌が素晴らしい。 

・子供が楽しめる。安心してみられる。 

・車を体でふいているところがおもしろかった。 

➢ あまり良くなかった理由    未記入 

3. 映画の内容（満足度）について 

 

5．今後の希望 

 
 ＜上映を希望する映画＞ 

  ※  アニメ  

   ・ジブリ映画  ・ディズニー（アナと雪の女王）  ・ピクサー映画 (リメンバーミー)  ・未来のミライ  

  ・サマーウォーズ   ・おさるのジョージ    ・スポンジボブ    ・アンパンマン  ・ドラえもん 

  ・クレヨンしんちゃん  ・妖怪ウオッチ   ・ポケモン（みんなの物語）  ・ミニオンズの４作目   

・ベルヴィル.ランデブー 

 

※ 邦画 

・ちはやふる  ・海猿   ・コードブルー  ・湯を沸かすほどの熱い愛  ・相棒   ・友罪 

・謎解きはディナーのあとで 

 

※ 洋画 

・ジュラシックワールド  ・スタンドバイミー  ・ベストキッド  ・Mr.ビーン  

 

   ※ ミュージカル 

      ・ララランド   ・魔法にかけられて  

 

※ その他 

  ・恐竜映画  ・単館上映もの  ・科学的なもの 

 

６．自由記載 

＜本編について＞ 

・どんな内容でも。この雰囲気の中で楽しめたら良いと思います。 

・楽しかったです。 

大変良かった

56%

良かった

34%

あまり良く

なかった

2%

未記入

8%

邦画

60%

洋画

40%

希望映画（昼夜合計 複数回答）

ドキュメンタリー

18%

歴史・小説

11%

恋愛

16%
アクション

14%

ミステリー

9%

コメディー

21%

その他11%

映画ジャンル（昼夜合計 複数回答)
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・面白かったです。 

・ウキウキできました。 

・孫と楽しく見れました。 

・子供も大人も楽しめました 

・「シング」などの物語でよかったです。 

・シングを初めて見て、こんなにおもしろいと分かった。 

・大好きな映画 

・とてもよかったです。また、見たいです。 

・思っていた以上にすごいよかったです。 

・アニメがすばらしい 

・努力が大事と分かった。 

・子供たちが楽しんでました。 

 

 

＜企画について＞ 

・福岡から夏と冬に来てるので、夏と冬に上映してもらえるとうれしいです。 

・ありがとうございました  

・夏休みに子供から大人まで楽しめる映画上映をありがとうございます。去年のミニオンズもいっぺさシアターに見に来  

ました。毎年、夏休みに上映会をやってほしいです。 

・すばらしい上映会だと思います。 

・子供連れで観られる映画があるのは嬉しいです。 

・これからも続けてほしい。 

・機会があればまた来たい。 

・次の映画を楽しみにしています。 

・前回の「深夜食堂」楽しい映画でした。肩肘が張らない映画をお願いします。 

・お疲れ様です。いつも楽しませてもらってます。 

・もっと頻回に行ってほしいと思いました。 

 

＜場内環境・設備＞ 

・音が大きすぎた。(昼の部) 

・音が大きくてよかった。（夜の部） 

・飲食禁止だけど、飲み物は飲んでいいんですか？ 

 

 ＜その他＞ 

・駅から遠いので、駅かイオンのロータリーからバスを出してほしい。 

・映画館や美術館など、子供たちが成長する上で、あってほしい文化的施設をこのような形で提供していただけるのは、

本当にありがたいと思います。映画だけにとどまらず、作品展示や企画などで“いいもの”を子供たちに見せたり体験

させてもらえる機会をたのしみにしています。ありがとうございました。 

・鴨川少年少女合唱団、深みがあってとてもおもしろかったです。 

 

以上 

 

 

 

 


